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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, SAN PABLOBAN, BATATAIS
VÁROSÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

A Béke lakozzon a szívetekben és töltse be azt.

Gyermekeim, hallom a legőszintébb imáitokat. Szívembe fogadom felajánlásotokat, hogy a
káosz és a sok belső zűrzavar idején Krisztus tanítványai békét találjanak és békét vessenek el
a világban.

Egy egyszerű céllal jöttem erre a helyre: hogy kiterjesszem a lelkek szolgálatát, és lehetőséget
adjak a lényeknek arra, hogy újra találkozhassanak Istennel.

Azért jöttem, hogy létrehozzam itt a Fény, a Kegyelem és az Irgalom Pontját, hogy a
legelesettebb szívek, azok, akiknek úgy tűnik, hogy nincs megoldás a bennük lévő sötétségre,
újra békére találjanak.

Azért jövök, hogy létrehozzanak itt egy Gyógyító Csatornát a lelkek számára, amelyet a
Kegyelem és Irgalom Rendbéli leányaimnak kell elkísérniük; hogy a szolgálókkal együtt, messze
túl a testi betegségeken, hidak legyenek a lelkek számára, hogy megkapják a gyógyulást, a
szellemi gyógyulást, amely csak akkor beszél a lelkek újraegyesítéséről Istennel, gyermekeim,
amikor a lények őszinte, önzetlen szívek elé állhatnak; amikor lehetőségük van arra, hogy
önmagukkal legyenek, a világ zavaró tényezői nélkül, ez élet szenvedései nélkül; így a lelkek,
ha csak egy pillanatra is, de megérezhetik a Békét és a Szeretetet, amely az Isteni Tudatból
származik. Ez ennek a háznak a küldetése.

És ez sokféleképpen fog megtörténni, de a legfontosabb dolog az, hogy szívetek rendelkezésre
álljon, hogy megtanuljatok szeretni, és hogy a szereteten keresztül megtörténjen az emberi
tudat átalakulásának alkímiája.

Lelketek legyen az Istenanya Szeretetének a tükre Szent Klárához hasonlóan. Legyen az áhítat
a szívetek vezérlő csillaga.

Ezért nem hiányozhat az imádság és az Istennel való egyesülés a szolgálat minden pillanata
előtt; mert amit a lelkeknek adtok, az nem csupán könyörület, hanem krisztusi könyörület, az,
ami a tudatot Krisztus Fényével egyesíti, és ez egy nagy titok, amelyről való elmélkedésre
hívlak benneteket ma

Mélyítsék el az itt szolgálók belső útjukat, leszármazási vonaluk és küldetésük fejlődését, hogy
a szolgálat ennek a belső elmélyülésnek a gyümölcse legyen.

Legyen ez a ház, valamint a Szenvedés Enyhítésének Szeplőtelen Háza előfutára annak a
Kegyelemnek, amelyet Isten Szent Lázár Házán keresztül fog kiárasztani a Földre.

Gyermekek, értsétek meg tehát, hogy ez a Munka egy, és hogy minden egy építmény része,
mint a Fény létrája, amely a Mennyekbe emelkedik, hogy a lelkek felemelkedhessenek és
visszatérhessenek Isten Szívéhez.
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Az idők folyamán nagy megpróbáltatásokat fogtok átélni, amelyek megerősítik a szellemeteket
a Szeretet tanulásában. Sokszor fogtok arra gondolni, hogy feladjátok, és ilyenkor arra kérlek
benneteket, hogy újra hallgassátok meg Szavaimat; mert figyelmeztettelek benneteket, hogy
megerősítelek benneteket, és arra kérlek benneteket, hogy amikor nehéz, csak imádkozzatok,
és amikor nem tudtok imádkozni, csak hallgassatok Isten előtt, hogy hallgassátok az Ő Hangját,
és az Ő Bölcsessége vezessen benneteket.

Legyetek egységben.

A konfliktusokkal szemben válasszátok a békét.

Ne akarjátok, hogy az ötleteitek kiemelkedjenek mások ötletei közül.

Válasszátok mindig a békét és az alázatot, és ez védelmet nyújt nektek.

Ahol egység van, ott az ellenség nem tud uralkodni, és beavatkozása porszemként oszlik el az
emberi elmében és tudatban.

Amikor konfliktussal szembesültök, imádkozzátok együtt az Egység áhítatos imáját(1), amelyet
adtam nektek. Ez a kulcs minden csoport, család és szolgáló számára egyaránt; hogy
észrevegyétek, mi az, ami szétválaszt benneteket, és visszatérhessetek az egység elvéhez.

Állítsátok vissza a gyógyító terápiákat, ahogyan fiam, Ameino testvér tanította nektek. Ezek a
terápiák, gyermekeim, túlmutatnak a testen, és egyszerűségük megérinti a lelkeket és a
szíveket, hogy a sejtek megnyíljanak az Isteni Kegyelem előtt.

Képezzétek ki újra a szolgálókat, hogy készséges szívvel újra tanuljanak; mert ma azért jöttem,
hogy feloldjam a múltat, hogy elengedjem azt, ami kikristályosodott, és hogy új ciklust hozzak
létre ezen a helyen és a lelketekben is.

Hajlandóak vagytok arra, hogy megtapasztaljátok ezt?

Imádkozzatok egymásért, imádkozzatok Isten Szívének győzelméért felebarátotokban,
imádkozzatok, hogy a mennyei erények meghonosodjanak a lelkekben, és akkor mindig lesz
valaki, aki imádkozik értetek.

Ma rátok hagyom a Kegyelmemet, amely különleges Kegyelem, hogy megtanuljatok szolgálni
és hogy átadjátok az életeteket; ma megadom nektek az Odaadás Kegyelmét, hogy lelketek
megújuljon Jelenlétem által.

Ne feledjétek, gyermekeim, hogy számíthattok Rám, közbenjárásomra és atyai Szeretetemre.

Újuljatok meg a megszentelődés ajándéka által, járjon át benneteket a megszentelődés
szelleme.

Nyissa meg a hála a Mennyország kapuit, vonzza ide az Irgalom az új lehetőségre szoruló
lelkeket.

Legyen a szívetek az Isteni Kegyelem tanúbizonysága, legyen béke a családotokban. Érintse
meg először a ti szíveteket a gyógyulás, legyen minden az Isteni Akarat szerint.

Lucía de Jesús nővér:
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Álljanak felfelé néző tenyérrel azok, akik ma oda akarják szentelni magukat.

Hozzanak szenteltvizet a papok. 
 

Megáldalak benneteket, felszentellek benneteket, felébresztem a szellemeteket és megújítalak
benneteket. Felszabadítalak benneteket, és új ciklust nyitok a tudatotok előtt.

Szaporodjon el a ma kapott Kegyelem, és áradjon ki azokra a lelkekre, akikkel útközben
találkoztok.

Legyetek Gyermekeim és Barátaim, a Szűz Szívemből származó könyörület, a krisztusi
könyörület nagykövetei.

Fényliliomom legyen a lényetekben, hogy emlékeztessen benneteket a tisztaság ajándékára és
a szolgálat örömére.

Legyen bennetek a bölcsesség ajándéka, hogy tudjátok, hogyan adjátok meg a lelkeknek azt,
amire szükségük van, igazságosan és irgalmasan, mindenkinek a maga idejében.

Megáldalak benneteket, és kiterjesztem ezt az áldást családotokra és szeretteitekre, az
Élővilágra és az emberi szívre.

Újuljon meg a lelketek az Én Nevemben, azon erő által, amelyet a Teremtő adott Nekem.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

(1) Szent József az Egység Isteni Szellemének elérésére irányuló áhítatos imájára utal. Link:
Szent József az Egység Isteni Szellemének elérésére irányuló áhítatos imája

 


